

Vol. 2426 (表紙：イエロー) 旗幕幟裃天カタログ
表記訂正及び価格の改定・廃番のお知らせ (頁順)

変更改定部：赤文字

登録日	掲載頁	品番・商品名等【変更前】	▶ 品番・商品名等【変更後】	改定・廃番 適用日	備考
2024年 6月28日	6頁	持ち運びポール立台セット (収納バッグ付) ¥6,250	▶ 廃番 (完売)		廃番
2024年 7月10日	6頁	ステンレス製のぼり竿 SUSポール (ステンレス製) ¥3,200	▶ ステンレス製のぼり竿 SUSポール (ステンレス製) ¥3,450	2024年 9月1日	価格改定
2024年 7月10日	13頁	160203 i-Look 60 (アイルック60) ¥39,600	▶ 160203 i-Look 60 (アイルック60) ¥41,600	2024年 8月1日	価格改定
2024年 7月10日	13頁	160202 i-Look 90 (アイルック90) ¥45,100	▶ 160202 i-Look 90 (アイルック90) ¥47,400	2024年 8月1日	価格改定
2024年 7月10日	13頁	160204 i-Look 120 (アイルック120) ¥49,500	▶ 160204 i-Look 120 (アイルック120) ¥54,500	2024年 8月1日	価格改定
2024年 7月10日	13頁	160205 i-Look 150 (アイルック150) ¥61,000	▶ 160205 i-Look 150 (アイルック150) ¥67,100	2024年 8月1日	価格改定
2024年 7月10日	13頁	160206 i-Look 200 (アイルック200) ¥107,300	▶ 160206 i-Look 200 (アイルック200) ¥118,000	2024年 8月1日	価格改定
2024年 7月10日	14頁	160270 プロモーションカウンター PMC-010 ¥37,400	▶ 160270 プロモーションカウンター PMC-010 ¥41,100	2024年 8月1日	価格改定
2024年 7月10日	14頁	160271 キャスターセット ¥3,300	▶ 160271 キャスターセット ¥3,600	2024年 8月1日	価格改定
2024年 5月2日	16頁	278801 スタンドウエイト ¥2,100	▶ 278801 スタンドウエイト ¥2,800	次回の ご注文より	価格改定

Vol. 2426 (表紙：イエロー) 旗幕幟裃天カタログ
表記訂正及び価格の改定・廃番のお知らせ (頁順)

変更改定部：赤文字

登録日	掲載頁	品番・商品名等【変更前】	▶	品番・商品名等【変更後】	改定・廃番 適用日	備考
2024年 4月12日	22頁	アートボール60φD型 (金)	▶	【色表記訂正】 'アートボール60φD型 (白・金)		色表記訂正
2024年 4月30日	26頁	J99-120 既成幟 SALE 黄 (60×180cm) ポンジ ¥2,300	▶	廃番 (生産中止)	2024年 4月30日	廃番
2024年 4月30日	26頁	J99-121 既成幟 SALE ピンク (60×180cm) ポンジ ¥2,300	▶	廃番 (生産中止)	2024年 4月30日	廃番
NEW 2024年 7月16日	36頁	K006001005 水引 いか焼 ¥3,800	▶	廃番 (生産中止)	2024年 7月16日	廃番
2024年 5月27日	38頁	S-7061 和柄のれん (白波) ¥6,500	▶	S-7061 和柄のれん (白波) ¥6,800	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	38頁	S-7063 和柄のれん (助六) ¥6,500	▶	S-7063 和柄のれん (助六) ¥6,800	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	38頁	S-7067 和柄のれん (富士) ¥6,500	▶	S-7067 和柄のれん (富士) ¥6,800	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	38頁	S-7069 和柄のれん (町火消し) ¥6,500	▶	S-7069 和柄のれん (町火消し) ¥6,800	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	38頁	S-7044 ポリエステル縹のれん (藤) ¥6,200	▶	S-7044 ポリエステル縹のれん (藤) ¥6,300	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	38頁	S-7110-① 「ゆ」のれん (紺・男) ¥12,100	▶	S-7110-① 「ゆ」のれん (紺・男) ¥13,500	2024年 6月1日	価格改定

Vol. 2426 (表紙：イエロー) 旗幕幟裃天カタログ
表記訂正及び価格の改定・廃番のお知らせ (頁順)

変更改定部：赤文字

登録日	掲載頁	品番・商品名等【変更前】 ▶ 品番・商品名等【変更後】	改定・廃番 適用日	備考
2024年 5月27日	38頁	S-7110-② 「ゆ」のれん (赤・女) ¥12,100 ▶ S-7110-② 「ゆ」のれん (赤・女) ¥13,500	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	38頁	S-7100-① 「ゆ」のれん (紺) ¥19,100 ▶ S-7100-① 「ゆ」のれん (紺) ¥21,000	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	38頁	S-7100-② 「ゆ」のれん (赤) ¥19,100 ▶ S-7100-② 「ゆ」のれん (赤) ¥21,000	2024年 6月1日	価格改定
2024年 7月4日	42頁	チェッカーフラッグ 90×120 cm 赤/白 アルミパイプ ¥6,100 ▶ 廃番 (メーカーの生産中止)	2024年 7月4日	廃番
2024年 7月4日	42頁	チェッカーフラッグ 70×85 cm 赤/白 アルミパイプ ¥6,100 ▶ 廃番 (メーカーの生産中止)	2024年 7月4日	廃番
2024年 7月4日	42頁	チェッカーフラッグ 60×78 cm 赤/白 アルミパイプ ¥5,800 ▶ 在庫限り廃番 (メーカーの生産中止)	2024年 7月4日	在庫限り廃番
2024年 7月4日	42頁	チェッカーフラッグ 90×120 cm 黒/白 アルミパイプ ¥6,100 ▶ 廃番 (メーカーの生産中止)	2024年 7月4日	廃番
2024年 7月4日	42頁	チェッカーフラッグ 70×85 cm 黒/白 アルミパイプ ¥6,100 ▶ 廃番 (メーカーの生産中止)	2024年 7月4日	廃番
2024年 7月4日	42頁	チェッカーフラッグ 60×78 cm 黒/白 アルミパイプ ¥5,800 ▶ 在庫限り廃番 (メーカーの生産中止)	2024年 7月4日	在庫限り廃番
NEW 2024年 7月16日	42頁	チェッカーフラッグ 90×120 cm 赤/白 ビニールパイプ ¥4,200 ▶ 廃番 (メーカーの生産中止)	2024年 7月16日	廃番

Vol. 2426 (表紙：イエロー) 旗幕幟裃天カタログ
表記訂正及び価格の改定・廃番のお知らせ (頁順)

変更改定部：赤文字

登録日	掲載頁	品番・商品名等【変更前】	▶ 品番・商品名等【変更後】	改定・廃番 適用日	備考
NEW 2024年 7月16日	42頁	チェッカーフラッグ 70×85 cm 赤/白 ビニールパイプ ¥4,200	▶ 廃番 (メーカーの生産中止)	2024年 7月16日	廃番
NEW 2024年 7月16日	42頁	チェッカーフラッグ 60×78 cm 赤/白 ビニールパイプ ¥3,800	▶ 廃番 (メーカーの生産中止)	2024年 7月16日	廃番
2024年 4月30日	43頁	K01400204A '紅白幕 金巾 (プリント) 約90cm×5間 (9.0m) ¥20,600	▶ 廃番 (メーカーの生産中止)	2024年 4月30日	廃番
2024年 4月30日	43頁	K01400204B '紅白幕 金巾 (プリント) 約90cm×4間 (7.2m) ¥16,600	▶ 廃番 (メーカーの生産中止)	2024年 4月30日	廃番
2024年 4月30日	43頁	K01400204C '紅白幕 金巾 (プリント) 約90cm×3間 (5.4m) ¥13,000	▶ 廃番 (メーカーの生産中止)	2024年 4月30日	廃番
2024年 4月30日	43頁	K01400204D '紅白幕 金巾 (プリント) 約90cm×2間 (3.6m) ¥9,200	▶ 廃番 (メーカーの生産中止)	2024年 4月30日	廃番
2024年 4月30日	43頁	K01400204D '紅白幕 金巾 (プリント) 約90cm×1間 (1.8m) ¥5,500	▶ 廃番 (メーカーの生産中止)	2024年 4月30日	廃番
2024年 4月19日	49頁	【製造一時中止】 ビニール提灯 b680-6 特大看板 赤 約60cmφ×枠~枠:153cm ¥88,000	▶ 【代替商品】 ビニール提灯 4040 博多長 赤 約60cmφ×枠~枠:155cm ※形状が多少違います。 ¥85,000	秋口まで	製造一時中止
2024年 4月19日	49頁	【製造一時中止】 ビニール提灯 b680-7 特大看板 白 約60cmφ×枠~枠:153cm ¥88,000	▶ 【代替商品】 ビニール提灯 4041 博多長 白 約60cmφ×枠~枠:155cm ※形状が多少違います。 ¥85,000	秋口まで	製造一時中止

Vol. 2426 (表紙：イエロー) 旗幕幟袴天カタログ
表記訂正及び価格の改定・廃番のお知らせ (頁順)

変更改定部：赤文字

登録日	掲載頁	品番・商品名等【変更前】	▶ 品番・商品名等【変更後】	改定・廃番 適用日	備考
2024年 5月27日	60頁	S-9302 祭袴天 (鼠地に黒) ¥10,400	S-9302 祭袴天 (鼠地に黒) ▶ ¥10,800	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	60頁	S-9263 祭袴天 (赤/黒・綱) ¥9,600	S-9263 祭袴天 (赤/黒・綱) ▶ ¥10,000	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	60頁	S-9533 祭袴天 (ピンク・熨斗) ¥7,500	S-9533 祭袴天 (ピンク・熨斗) ▶ ¥7,600	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	60頁	S-9534 祭袴天 (ピンク・花柄) ¥7,500	S-9534 祭袴天 (ピンク・花柄) ▶ ¥7,600	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	60頁	S-9474 祭袴天 (白・熨斗) ¥7,500	S-9474 祭袴天 (白・熨斗) ▶ ¥7,600	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	60頁	S-9506 祭袴天 (赤/黒・祭) ¥7,500	S-9506 祭袴天 (赤/黒・祭) ▶ ¥7,600	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	60頁	S-551 ペット用袴天 (青) ¥3,400	S-551 ペット用袴天 (青) ▶ ¥3,600	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	60頁	S-552 ペット用袴天 (赤) ¥3,400	S-552 ペット用袴天 (赤) ▶ ¥3,600	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	62頁	S-9451~9267 無地袴天 (全17色) ¥4,600	S-9451~9267 無地袴天 (全17色) ▶ ¥4,700	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	63頁	S-9315 イベント袴天 (藤) ¥10,400	S-9315 イベント袴天 (藤) ▶ ¥10,800	2024年 6月1日	価格改定

Vol. 2426 (表紙：イエロー) 旗幕幟袴天カタログ
表記訂正及び価格の改定・廃番のお知らせ (頁順)

変更改定部：赤文字

登録日	掲載頁	品番・商品名等【変更前】	▶ 品番・商品名等【変更後】	改定・廃番 適用日	備考
2024年 5月27日	63頁	S-9048 イベント袴天 (黒・花柄) ¥10,400	S-9048 【在庫限り廃番】 イベント袴天 (黒・花柄) ▶ ¥7,500	2024年 6月1日	在庫限り廃番 価格改定 (値下げ)
2024年 5月27日	63頁	S-9046 イベント袴天 (青・花柄) ¥10,400	S-9046 【在庫限り廃番】 イベント袴天 (青・花柄) ▶ ¥7,500	2024年 6月1日	在庫限り廃番 価格改定 (値下げ)
2024年 5月27日	64頁	S-9012 長袴天 (白・花柄) ¥10,000	S-9012 長袴天 (白・花柄) ▶ ¥10,500	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	64頁	S-9013 長袴天 (赤・黒・熨斗) ¥10,000	S-9013 長袴天 (赤・黒・熨斗) ▶ ¥10,500	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	64頁	S-9016 長袴天 (青・波柄) ¥10,000	S-9016 長袴天 (青・波柄) ▶ ¥10,500	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	64頁	S-8596 長袴天 (青・熨斗) ¥13,200	S-8596 長袴天 (青・熨斗) ▶ ¥14,000	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	65頁	S-458 おどり子供袴天 ¥11,200	S-458 おどり子供袴天 ▶ ¥12,000	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	65頁	S-8544 おどり袴天 ¥12,600	S-8544 おどり袴天 ▶ ¥13,500	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	65頁	S-6216~6220 たすき・鉢巻 (パールたすき) ¥2,300	S-6216~6220 たすき・鉢巻 (パールたすき) ▶ ¥2,500	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	65頁	S-541~543 パンツ ¥10,000	S-541~543 パンツ ▶ ¥8,400	2024年 6月1日	価格改定 (値下げ)

Vol. 2426 (表紙：イエロー) 旗幕幟裃天カタログ
表記訂正及び価格の改定・廃番のお知らせ (頁順)

変更改定部：赤文字

登録日	掲載頁	品番・商品名等【変更前】	▶ 品番・商品名等【変更後】	改定・廃番 適用日	備考
2024年 5月27日	65頁	S-506・507 509・510 パンツ ¥6,700	S-506・507 509・510 パンツ ▶ ¥7,500	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月7日	71頁	DM-9058-① 赤鬼 ¥1,300	DM-9058-① 赤鬼 ▶ ¥1,500	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月7日	71頁	DM-9058-⑤ 天狗 ¥1,500	DM-9058-⑤ 天狗 ▶ ¥1,700	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月7日	71頁	DM-9058-⑨ 白天狗 ¥1,500	DM-9058-⑨ 白天狗 ▶ ¥1,700	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	71頁	S-6048 草履 花緒<白>【女性向け】M ¥2,200	S-6048 草履 花緒<白>【女性向け】M ▶ ¥2,400	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	71頁	S-6048 草履 花緒<白>【女性向け】L ¥2,300	S-6048 草履 花緒<白>【女性向け】L ▶ ¥2,500	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	71頁	S-6048 草履 花緒<白>【女性向け】LL ¥2,600	S-6048 草履 花緒<白>【女性向け】LL ▶ ¥2,800	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	71頁	S-6072 草履 花緒<赤>【女性向け】M ¥2,200	S-6072 草履 花緒<赤>【女性向け】M ▶ ¥2,400	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	71頁	S-6072 草履 花緒<赤>【女性向け】L ¥2,300	S-6072 草履 花緒<赤>【女性向け】L ▶ ¥2,500	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	71頁	S-6072 草履 花緒<赤>【女性向け】LL ¥2,600	S-6072 草履 花緒<赤>【女性向け】LL ▶ ¥2,800	2024年 6月1日	価格改定

Vol. 2426 (表紙：イエロー) 旗幕幟裃天カタログ
表記訂正及び価格の改定・廃番のお知らせ (頁順)

変更改定部：赤文字

登録日	掲載頁	品番・商品名等【変更前】	▶ 品番・商品名等【変更後】	改定・廃番 適用日	備考
2024年 5月27日	71頁	S-6070 草履 花緒<白>【男性向け】L ¥2,500	▶ S-6070 草履 花緒<白>【男性向け】L ¥2,550	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	71頁	S-6070 草履 花緒<白>【男性向け】LL ¥3,100	▶ S-6070 草履 花緒<白>【男性向け】LL ¥3,450	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	71頁	S-6071 草履 花緒<黒>【男性向け】L ¥2,500	▶ S-6071 草履 花緒<黒>【男性向け】L ¥2,550	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	71頁	S-6071 草履 花緒<黒>【男性向け】LL ¥3,100	▶ S-6071 草履 花緒<黒>【男性向け】LL ¥3,450	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	72頁	S-3521 演舞扇子(金銀) ¥7,800	▶ S-3521 演舞扇子(金銀) ¥8,300	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	72頁	S-3522 演舞扇子(両面金) ¥7,800	▶ S-3522 演舞扇子(両面金) ¥8,300	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	72頁	S-3523 演舞扇子(両面銀) ¥7,800	▶ S-3523 演舞扇子(両面銀) ¥8,300	2024年 6月1日	価格改定
2024年 5月27日	72頁	S-3501 演舞扇子(日の丸) ¥1,500	▶ S-3501 演舞扇子(日の丸) ¥1,400	2024年 6月1日	価格改定 (値下げ)
2024年 5月23日	75頁	日本国旗 天竺 顔料染 H128×180cm	▶ 【サイズ表記訂正】 日本国旗 天竺 顔料染 H128×200cm		サイズ表記訂正
2024年 4月10日	82頁	10-9 鉄製9mm三脚台 Ⓒ	▶ 【掛率表記訂正】 10-9 鉄製9mm三脚台 Ⓔ	2024年 4月10日	掛率表記訂正

Vol. 2426 (表紙：イエロー) 旗幕幟裃天カタログ
表記訂正及び価格の改定・廃番のお知らせ (頁順)

変更改定部：赤文字

登録日	掲載頁	品番・商品名等【変更前】	▶ 品番・商品名等【変更後】	改定・廃番 適用日	備考
2024年 4月10日	82頁	10-10 鉄製12mm三脚台 Ⓒ	▶ 10-10 鉄製12mm三脚台 【掛率表記訂正】 Ⓔ	2024年 4月10日	掛率表記訂正
2024年 7月3日	107頁	TR0748・0749 TR0750・0751 TR0752・0753 10オンスキャンバスシリーズ	▶ 【新色】 パープル/013	2024年 7月3日	新色
2024年 7月3日	108頁	TR1207 クルリト クーラーマルシェバッグ	▶ 【新色】 イエロー/010 ベージュ/028	2024年 7月3日	新色
2024年 7月3日	108頁	TR1208 クルリト クーラービッグマルシェバッグ	▶ 【新色】 イエロー/010 ベージュ/028	2024年 7月3日	新色
2024年 4月24日	116頁	K053002002 20ヶ国連続旗 (全長9.8mタイプ) ¥8,100	▶ 在庫限り廃番 (メーカーの生産中止)	2024年 4月24日	在庫限り廃番
2024年 4月24日	116頁	K053001003 ビニール連続万国旗 (20連セット) ¥3,300	▶ 在庫限り廃番 (メーカーの生産中止)	2024年 4月24日	在庫限り廃番
2024年 6月24日	117頁	レギュラーゴム風船 【丸型スタンダードカラー】 (全12色) 9インチR ¥18	▶ 全色廃番 (メーカーの廃業)	2024年 6月24日	廃番
2024年 6月24日	117頁	【廃番商品】 レギュラーゴム風船 【丸型スタンダードカラー】 (全12色) 9インチR ¥18	▶ 【後継商品】 レギュラーゴム風船 【丸型スタンダードカラー】 (全13色) ELT10インチ ¥18	2024年 6月24日	後継商品
2024年 6月24日	117頁	【後継カラー展開】レギュラーゴム風船【丸型スタンダードカラー】(全13色) ELT10インチ ・ELT04768 ブラック・ELT04744 クリスタルクリア・ELT04758 ダークロイヤルブルー ・ELT04763 グリーン・ELT04756 ライトブルー・ELT04761 ライムグリーン ・ELT04748 オレンジ・ELT04754 オーキッド・ELT04750 ピンク・ELT04752 レッド ・ELT04751 ルビーピンク・ELT04745 ホワイト・ELT04747 イエロー			
2024年 6月24日	117頁	レギュラーゴム風船 【丸型スタンダードカラー】 (全12色) 12インチR ¥24	▶ 全色廃番 (メーカーの廃業)	2024年 6月24日	廃番

Vol. 2426 (表紙：イエロー) 旗幕幟裃天カタログ
表記訂正及び価格の改定・廃番のお知らせ (頁順)

変更改定部：赤文字

登録日	掲載頁	品番・商品名等【変更前】	▶	品番・商品名等【変更後】	改定・廃番 適用日	備考	
2024年 6月24日	117頁	【廃番商品】 レギュラーゴム風船 【丸型スタンダードカラー】 (全12色) 12インチR ¥24	▶	【後継商品】 レギュラーゴム風船 【丸型スタンダードカラー】 (全13色) ELT12インチ ¥24	2024年 6月24日	後継商品	
2024年 6月24日	117頁	【後継カラー展開】レギュラーゴム風船【丸型スタンダードカラー】(全13色) ELT12インチ ・ELT03739 ブラック・ELT04491 クリスタルクリア・ELT03742 ダークロイヤルブルー ・ELT04506 グリーン・ELT04541 ライトブルー・ELT03744 ライムグリーン ・ELT03735 オレンジ・ELT03738 オーキッド・ELT03736 ピンク・ELT03737 レッド ・ELT04538 ルビーピンク・ELT03733 ホワイト・ELT03734 イエロー					
2024年 6月24日	117頁	丸型スタンダード【アソート】 (全11色) 9インチR ¥18	▶	廃番 (メーカーの廃業)	2024年 6月24日	廃番	
2024年 6月24日	117頁	【廃番商品】 丸型スタンダード【アソート】 (全11色) 9インチR ¥18	▶	【後継商品】 丸型スタンダード【アソート】 (全10色) ELT10インチ ¥18	2024年 6月24日	後継商品	
2024年 6月24日	117頁	【後継カラー展開】レギュラーゴム風船【丸型スタンダードカラー】(全10色) ELT10インチ ・ELT04758 ダークロイヤルブルー・ELT04763 グリーン・ELT04756 ライトブルー ・ELT04748 オレンジ・ELT04754 オーキッド・ELT04750 ピンク・ELT04752 レッド ・ELT04751 ルビーピンク・ELT04745 ホワイト・ELT04747 イエロー					
2024年 6月24日	117頁	丸型スタンダード【アソート】 (全11色) 12インチR ¥24	▶	廃番 (メーカーの廃業)	2024年 6月24日	廃番	
2024年 6月24日	117頁	【廃番商品】 丸型スタンダード【アソート】 (全11色) 12インチR ¥24	▶	【後継商品】 丸型スタンダード【アソート】 (全10色) ELT12インチ ¥24	2024年 6月24日	後継商品	
2024年 6月24日	117頁	【後継カラー展開】レギュラーゴム風船【丸型スタンダードカラー】(全10色) ELT12インチ ・ELT03742 ダークロイヤルブルー・ELT04506 グリーン・ELT04541 ライトブルー ・ELT03735 オレンジ・ELT03738 オーキッド・ELT03736 ピンク・ELT03737 レッド ・ELT04538 ルビーピンク・ELT03733 ホワイト・ELT03734 イエロー					
2024年 4月23日	118頁	K I S V N 6 4 0 1 6 メガPOPソフトクリーム ¥2,300	▶	廃番 (メーカーの生産中止)	2024年 4月23日	廃番	
2024年 3月12日	119頁	203741【追加用】 おもちゃセット 200個入 ¥25,000	▶	203741【追加用】 おもちゃセット 200個入 ¥32,000	2024年 4月1日	価格改定	

Vol. 2426 (表紙：イエロー) 旗幕幟裃天カタログ
表記訂正及び価格の改定・廃番のお知らせ (頁順)

変更改定部：赤文字

登録日	掲載頁	品番・商品名等【変更前】	▶ 品番・商品名等【変更後】	改定・廃番 適用日	備考
2024年 3月12日	120頁	83810 すくい枠 グッピーちゃん6号(100枚入) ¥2,900	▶ 83810 すくい枠 グッピーちゃん6号(100枚入) ¥2,980	2024年 4月1日	価格改定
2024年 3月12日	120頁	43760 スーパーボール バリューセット300個 ¥4,200	▶ 43760 スーパーボール バリューセット300個 ¥4,400	2024年 4月1日	価格改定
2024年 3月12日	120頁	01819 超らくらく ヨーヨーセット (100名様用) ¥6,800	▶ 01819 超らくらく ヨーヨーセット (100名様用) ¥7,100	2024年 4月1日	価格改定
2024年 3月12日	120頁	21337 / 21338 GACHA CUBE(ガチャキューブ) ブルー / ピンク ¥46,000	▶ 21337 / 21338 GACHA CUBE(ガチャキューブ) ブルー / ピンク ¥48,500	2024年 4月1日	価格改定
2024年 3月12日	120頁	21109 専用メダル(100枚入) ¥6,500	▶ 21109 専用メダル(100枚入) ¥6,900	2024年 4月1日	価格改定
2024年 3月12日	120頁	20495 48mmφ空カプセル4色(100入) ¥3,300	▶ 20495 48mmφ空カプセル4色(100入) ¥3,500	2024年 4月1日	価格改定
2024年 3月12日	120頁	21048 ガチャMIX バラエティ消しゴム入(100入) ¥12,000	▶ 21048 ガチャMIX バラエティ消しゴム入(100入) ¥12,500	2024年 4月1日	価格改定
2024年 3月12日	121頁	01595 スピードシール付 三角クジ(1シート20ヶ付) ¥160	▶ 01595 スピードシール付 三角クジ(1シート20ヶ付) ¥200	2024年 4月1日	価格改定
2024年 3月12日	121頁	01599 シート型ピックアップ 三角クジ(1シート20ヶ付) ¥120	▶ 01599 シート型ピックアップ 三角クジ(1シート20ヶ付) ¥160	2024年 4月1日	価格改定
2024年 3月12日	121頁	01602 福引券 のり貼り三角クジ(100枚入) ¥800	▶ 01602 福引券 のり貼り三角クジ(100枚入) ¥1,000	2024年 4月1日	価格改定

Vol. 2426 (表紙：イエロー) 旗幕幟裃天カタログ
表記訂正及び価格の改定・廃番のお知らせ (頁順)

変更改定部：赤文字

登録日	掲載頁	品番・商品名等【変更前】	▶ 品番・商品名等【変更後】	改定・廃番 適用日	備考
2024年 3月12日	121 頁	70011 スクラッチ 三角スピードクジ(100枚入) ¥600	▶ 70011 スクラッチ 三角スピードクジ(100枚入) ¥800	2024年 4月1日	価格改定
2024年 3月12日	121 頁	70012 スクラッチA.B.C 三角スピードクジ(100枚入) ¥600	▶ 70012 スクラッチA.B.C 三角スピードクジ(100枚入) ¥800	2024年 4月1日	価格改定
2024年 3月25日	122 頁	01581 抽選箱 (小) ¥100	▶ 01581 抽選箱 (小) ¥120	2024年 4月1日	価格改定
2024年 3月25日	122 頁	01582 スピードクジ抽選箱 ¥140	▶ 01582 スピードクジ抽選箱 ¥160	2024年 4月1日	価格改定
2024年 3月25日	122 頁	01588 ワクワク、ドキドキ抽選箱 ¥260	▶ 01588 ワクワク、ドキドキ抽選箱 ¥300	2024年 4月1日	価格改定
2024年 3月25日	122 頁	01596 応募箱 ¥320	▶ 01596 応募箱 ¥380	2024年 4月1日	価格改定
2024年 3月25日	122 頁	83143 募金箱 ¥320	▶ 83143 募金箱 ¥380	2024年 4月1日	価格改定
2024年 3月25日	123 頁	20675 福引き千本つり 大会セット【本体】(50名様用) ¥31,500	▶ 20675 福引き千本つり 大会セット【本体】(50名様用) ¥34,800	2024年 4月1日	価格改定
2024年 3月25日	123 頁	20668 スポーツのみ 50ヶセット【追加用キット】 ¥15,000	▶ 20668 スポーツのみ 50ヶセット【追加用キット】 ¥19,000	2024年 4月1日	価格改定
2024年 3月25日	123 頁	20670 おもちゃのみ 50ヶセット【追加用キット】 ¥15,000	▶ 20670 おもちゃのみ 50ヶセット【追加用キット】 ¥19,000	2024年 4月1日	価格改定

Vol. 2426 (表紙：イエロー) 旗幕幟裨天カタログ
表記訂正及び価格の改定・廃番のお知らせ (頁順)

変更改定部：赤文字

登録日	掲載頁	品番・商品名等【変更前】	▶ 品番・商品名等【変更後】	改定・廃番 適用日	備考
2024年 6月18日	124頁	56203 野立傘 25号 ¥300,000	▶ 56203 野立傘 25号 ¥320,000	2024年 6月18日	価格訂正
2024年 6月18日	124頁	56204 野立傘 30号 ¥370,000	▶ 56204 野立傘 30号 ¥390,000	2024年 6月18日	価格訂正
2024年 6月18日	124頁	56205 野立傘 35号 ¥530,000	▶ 56205 野立傘 35号 ¥570,000	2024年 6月18日	価格訂正
2024年 6月18日	124頁	56256 野立傘 35号 ¥120,000	▶ 56256 野立傘 35号 ¥126,000	2024年 6月18日	価格訂正
2024年 6月18日	124頁	56206 木製傘立【古代色】 ¥72,500	▶ 56206 木製傘立【古代色】 ¥105,000	2024年 6月18日	価格訂正
2024年 6月18日	124頁	56230 木製傘立【黒塗】 ¥72,500	▶ 56230 木製傘立【黒塗】 ¥105,000	2024年 6月18日	価格訂正
2024年 6月18日	124頁	56215 黒塗り傘立 ¥65,000	▶ 56215 黒塗り傘立 ¥82,000	2024年 6月18日	価格訂正
2024年 6月18日	124頁	56209 スチール傘立 (大) ¥33,500	▶ 56209 スチール傘立 (大) ¥36,000	2024年 6月18日	価格訂正
2024年 6月18日	124頁	52031 ひのき・床几【古代色】 ¥90,000	▶ 52031 ひのき・床几【古代色】 ¥105,000	2024年 6月18日	価格訂正
2024年 6月18日	124頁	52030 ひのき・床几【無塗装】 ¥71,000	▶ 52030 ひのき・床几【無塗装】 ¥81,000	2024年 6月18日	価格訂正

Vol. 2426 (表紙：イエロー) 旗幕幟裃天カタログ
表記訂正及び価格の改定・廃番のお知らせ (頁順)

変更改定部：赤文字

登録日	掲載頁	品番・商品名等【変更前】	▶ 品番・商品名等【変更後】	改定・廃番 適用日	備考
2024年 6月18日	124 頁	56207 厚地緋毛せん ¥35,000	▶ 56207 厚地緋毛せん ¥39,000	2024年 6月18日	価格訂正
2024年 6月14日	129 頁	KA/1W かたんてんと (複合フレーム) ¥82,600	▶ KA/1W かたんてんと (複合フレーム) ¥91,300	2024年 7月1日	価格改定
2024年 6月14日	129 頁	KA/1WA かたんてんと (オールアルミフレーム) ¥90,300	▶ KA/1WA かたんてんと (オールアルミフレーム) ¥100,100	2024年 7月1日	価格改定
2024年 6月14日	129 頁	KA/1.5W かたんてんと (複合フレーム) ¥110,000	▶ KA/1.5W かたんてんと (複合フレーム) ¥121,000	2024年 7月1日	価格改定
2024年 6月14日	129 頁	KA/1.5WA かたんてんと (オールアルミフレーム) ¥121,000	▶ KA/1.5WA かたんてんと (オールアルミフレーム) ¥133,100	2024年 7月1日	価格改定
2024年 6月14日	129 頁	KA/2W かたんてんと (複合フレーム) ¥137,600	▶ KA/2W かたんてんと (複合フレーム) ¥149,600	2024年 7月1日	価格改定
2024年 6月14日	129 頁	KA/2WA かたんてんと (オールアルミフレーム) ¥153,000	▶ KA/2WA かたんてんと (オールアルミフレーム) ¥168,300	2024年 7月1日	価格改定
2024年 6月14日	129 頁	KA/3W かたんてんと (複合フレーム) ¥102,500	▶ KA/3W かたんてんと (複合フレーム) ¥113,300	2024年 7月1日	価格改定
2024年 6月14日	129 頁	KA/3WA かたんてんと (オールアルミフレーム) ¥110,000	▶ KA/3WA かたんてんと (オールアルミフレーム) ¥121,000	2024年 7月1日	価格改定
2024年 6月14日	129 頁	KA/4W かたんてんと (複合フレーム) ¥153,000	▶ KA/4W かたんてんと (複合フレーム) ¥168,300	2024年 7月1日	価格改定

Vol. 2426 (表紙：イエロー) 旗幕幟裃天カタログ
表記訂正及び価格の改定・廃番のお知らせ (頁順)

変更改定部：赤文字

登録日	掲載頁	品番・商品名等【変更前】	▶ 品番・商品名等【変更後】	改定・廃番 適用日	備考
2024年 6月14日	129頁	KA/4WA かたんてんと (オールアルミフレーム) ¥168,500	▶ KA/4WA かたんてんと (オールアルミフレーム) ¥185,900	2024年 7月1日	価格改定
2024年 6月14日	129頁	KA/5W かたんてんと (複合フレーム) ¥166,500	▶ KA/5W かたんてんと (複合フレーム) ¥183,700	2024年 7月1日	価格改定
2024年 6月14日	129頁	KA/5WA かたんてんと (オールアルミフレーム) ¥182,000	▶ KA/5WA かたんてんと (オールアルミフレーム) ¥200,200	2024年 7月1日	価格改定
2024年 6月14日	129頁	KA/6W かたんてんと (複合フレーム) ¥153,000	▶ KA/6W かたんてんと (複合フレーム) ¥168,300	2024年 7月1日	価格改定
2024年 6月14日	129頁	KA/6WA かたんてんと (オールアルミフレーム) ¥168,500	▶ KA/6WA かたんてんと (オールアルミフレーム) ¥185,900	2024年 7月1日	価格改定
2024年 6月14日	129頁	KA/7W かたんてんと (複合フレーム) ¥180,000	▶ KA/7W かたんてんと (複合フレーム) ¥198,000	2024年 7月1日	価格改定
2024年 6月14日	129頁	KA/7WA かたんてんと (オールアルミフレーム) ¥197,000	▶ KA/7WA かたんてんと (オールアルミフレーム) ¥216,700	2024年 7月1日	価格改定
2024年 6月14日	129頁	KA/8W かたんてんと (複合フレーム) ¥217,000	▶ KA/8W かたんてんと (複合フレーム) ¥238,700	2024年 7月1日	価格改定
2024年 6月14日	129頁	KA/8WA かたんてんと (オールアルミフレーム) ¥239,000	▶ KA/8WA かたんてんと (オールアルミフレーム) ¥262,900	2024年 7月1日	価格改定
2024年 6月14日	131頁	KA/10WST 災害対策仕様ワンタッチ 多目的テント ¥950,000	▶ KA/10WST 災害対策仕様ワンタッチ 多目的テント ¥953,700	2024年 7月1日	価格改定

Vol. 2426 (表紙：イエロー) 旗幕幟裨天カタログ
表記訂正及び価格の改定・廃番のお知らせ (頁順)

変更改定部：赤文字

登録日	掲載頁	品番・商品名等【変更前】	▶ 品番・商品名等【変更後】	改定・廃番 適用日	備考	
2024年 7月2日	163 頁	83869 ひのき縁起栴 招福助	▶ 【品番訂正】 83868 ひのき縁起栴 招福助		品番訂正	
2024年 3月25日	165 頁	MWB-1000C 多機能ボールペン (ダブル3アクション) 化粧箱：ハコ-G5 (プラ製) 	▶ MWB-1000C 多機能ボールペン (ダブル3アクション) 化粧箱： ハコ-G7 (紙製) 	2024年 4月1日	仕様変更	
2024年 6月13日	165 頁	MWB-1000C 多機能ボールペン (ダブル3アクション) ¥1,000	▶ MWB-1000C 多機能ボールペン (ダブル3アクション) ¥1,500	2024年 9月1日	価格改定	
2024年 3月25日	165 頁	PGB-1000 万年筆 プレジール 化粧箱：ハコ-G5 (プラ製) 	▶ PGB-1000 万年筆 プレジール 化粧箱： ハコ-G7 (紙製) 	2024年 4月1日	仕様変更	
2024年 7月3日	165 頁	TS1451 ラベルボールペン (全10色) ¥73	▶ 全色廃番 (メーカーのカタログ 刷新のため)	2024年 7月3日	廃番	
2024年 7月3日	165 頁	【廃番商品】 TS1451 ラベルボールペン (全10色) ¥73	▶ 【代替品】 TF0121 ラベルボールペン (再生ABS)	2024年 7月3日	代替品	
2024年 7月3日	165 頁	【代替品カラー展開】 TF0121 ラベルボールペン (再生ABS) ・ホワイト/044・イエロー/010・ライトグリーン/038・チャコールブラック/009				
2024年 7月3日	174 頁	TS1806 アイスネックリング (保冷ポーチ付) ブルー/001 ¥2,700	▶ 【在庫限り売りつくし】 TS1806 アイスネックリング (保冷ポーチ付) ブルー/001 ¥1,500	2024年 7月3日	在庫限り廃番 (売りつくし)	

Vol. 2426 (表紙：イエロー) 旗幕幟裯天カタログ
表記訂正及び価格の改定・廃番のお知らせ (頁順)

変更改定部：赤文字

登録日	掲載頁	品番・商品名等【変更前】	▶ 品番・商品名等【変更後】	改定・廃番 適用日	備考
2024年 7月3日	174頁	【廃番商品】 TS1806 アイスネックリング (保冷ポーチ付) ブルー/001 ￥2,700	▶ 【代替品】 TC0003 アイスネックリング (EVAポーチ付) ホワイト/044 ￥1,250	2024年 7月3日	代替品
2024年 7月3日	174頁	TS1592 涼感マフラータオル (ソフトケース付) ブルー/001 ￥450	▶ 廃番 (ホワイト/044は継続)	2024年 7月3日	廃番
2024年 7月3日	174頁	TS1807 接触冷感スカーフ (保冷剤付) ホワイト/044 ￥720	▶ 【在庫限り売りつくし】 TS1807 接触冷感スカーフ (保冷剤付) ホワイト/044 ￥580	2024年 7月3日	在庫限り廃番 (売りつくし)
2024年 7月3日	174頁	TS1807 接触冷感スカーフ (保冷剤付) ブルー/001 ￥720	▶ 【在庫限り売りつくし】 TS1807 接触冷感スカーフ (保冷剤付) ブルー/001 ￥580	2024年 7月3日	在庫限り廃番 (売りつくし)